
   
 
 

 
DATI TECNICI  
TECHNISCHE DATEN  
DONNÉES TECHNIQUES  
 
BELSKOP  16T   
 
 

 
 
 

 
Belskop 
 

Sbraccio orrizzontale  
 

Rotazione 
 

Prestazioni 
 

Velocità nastro  
 

Larghezza tappeto 
 

Peso attrezzatura 
 

Porte horizontale 
 

Rotation 
 

Débit 
 

Vitesse du tapis 
 

Largeur du tapis 
 

Poids 
 

Reichweiche 
 

Arbeitsbereich 
 

Fördermenge 
 

Bandgeschwindigkeit 
 

Bandbreite 
 

Gewicht 
 

 
 

16 T 16 m 310 ° 45 m3/h 0 – 3.5 m/s 400 mm 2400 kg 

 
Indicazioni di peso, montato completo con doppia rotazione, con tolleranza +/-5% a seconda dell’esecuzione. 
Données de poids, monté complètement avec double rotation, avec écarts +/-5% selon exécution. 
Gewicht komplett montiert mit Doppelschwenkvorrichtung, mit Abweichungen +/-5% gemäss Ausführung. 
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